

# CAGLIERO 11

Газета Салезианских миссионеров - аниматоров



## МИССИОНЕРСКИЕ ВИДЕНИЯ ДОНА БОСКО / 5



**С**ердечно приветствую Вас в течение месяца миссий!

”Как Мария любит нас (МВ XVIII, 74)”! Это восклицание троих слушателей последнего миссионерского видения в Барселоне в апреле 1886 года помогает понять миссионерское сердце Дона Боско. Пастушка, сопровождавшая его, показала пути к миссионерским рубежам на всех континентах. В трапезных разных Салезианских сообществ часто можно увидеть карту мира, где проведена линия от Вальпараисо в Чили до Пекина в Китае, похожую на описанную в его видении. Сон становится явью, понемногу каждое последнее воскресенье сентября с каждой миссионерской экспедицией. Большинство 24 новых миссионеров в 2010 году прибыли из стран, описанных в 5 видении - из Африки (6) и Азии (24). Давайте исполним мечты Дона Боско через 125 лет! В этом октябре я приглашаю вас присоединиться к молитве на миссионерском Розарии за новые миссионерские призвания в Африке (зеленый), Америке (красный), Европе (белый), Океании (голубой цвет) и, наконец, Азии (желтый).

*Václav Klement*  
 О. Вацлав Клемент  
 Советник по делам миссий

### Из Пекина в Сантьяго

В ночь с 9 на 10 апреля 1886 года у Дона Боско было пятое миссионерское видение в Барселоне. На следующий день он рассказал о нем о Руа, о Бренда и Вильоне, прерывая рассказ рыданиями. [Полный текст см. МВ XVIII, 72-74, или <http://sdl.sdb.org> (= Салезианская цифровая библиотека)]



Дон Боско оказался в предместье Кастельнуово, стоящий на пригорке, называемом Брикко дель Пино около долины Сбарнау... Он смотрел в другую сторону, на линию горизонта... Наконец, он увидел бегущую к нему толпу мальчиков, кричащих: ”Мы ждали тебя. Мы ждали тебя так долго. Наконец ты здесь. Теперь ты с нами и никуда от нас не денешься!”

Дон Боско не мог ничего понять. Но пока он стоял, появились огромные стада ягнят по главе с пастушкой. Она остановилась перед Доном Боско и сказала: ”Смотри, что было до тебя”...Потом она подвела мальчиков к Дону Боско, говоря: ”Теперь посмотри в эту сторону. Смотрите все, смотрите дальше - и прочитайте, что там написано. Так что ты видишь?” Он отвечал: ”Я вижу горы, море, холмы и снова горы и моря”. ”Там написано - Вальпараисо”, сказал один мальчик. Другой мальчик сказал: ”А я вижу - Сантьяго”. ”А я прочитал оба названия”, сказал третий. ”Что же”, продолжала пастушка, ”двинься оттуда и ты узнаешь, сколько Салезианцам предстоит сделать в будущем. Теперь в эту сторону. Нарисуйте воображаемую линию и посмотрите”.”Я вижу горя, холмы и моря”. Мальчики тоже стали присматриваться и хором воскликнули: ”Мы видим надпись - Пекин”. ”Хорошо”, сказала девушка, которая явно была учительницей мальчиков. ”Теперь проведите линию от одного конца до другого, из Пекина в Сантьяго. Разместите центр этой линии в самом сердце Африки и вы поймете, сколько Салезианцам предстоит сделать”... ”Но где найти столько человек, и как послать столько миссионеров во все эти места?” ”Смотри”, отвечала пастушка. ”Храни добрую волю. Одну вещь сделай: я хочу, чтобы мои сыновья постоянно культивировали силу Марии”

**Воплощение  
 мечты: 141  
 миссионерская  
 экспедиция**



## Придадим пастырской активности большую миссионерскую направленность

### Послание Святейшего Отца на Всемирное воскресенье миссий 2010

(полный текст см. <http://www.fides.org/index.php?lan=eng>)

Октябрь месяц, в котором празднуется Всемирное воскресенье миссий, предлагает епархиальным и приходским общинам, институтам посвященной жизни, церковным движениям и всему народу Божьему возможность обновить их приверженность провозглашению Евангелия и придать пастырской активности большую миссионерскую направленность. ...может, все мы увидим себя активными участниками выполнения задачи Церкви в провозглашении Евангелия. Миссионерское рвение всегда было признаком жизненной силы наших Церквей (см. *Redemptoris Missio*, 2), а их сотрудничество - уникальным свидетельством единства, братства и солидарности, которые делают их надежными провозвестниками Спасающей Любви!...

## 15-е образовательные курсы для миссионеров

В этом году факультет теологии Папского Салезианского Университета в Риме организует 15-е образовательные курсы для миссионеров с 20 сентября по 9 декабря 2010 года. Курс открыт для всех, кто заинтересован в повышении квалификации, основываясь на самом свежем опыте миссионерской работы Церкви. Требования к курсам сходны с университетским семестром. Запланировано, что курсы предназначены для миссионеров с несколькими годами опыта миссионерского служения. Курсы завершатся паломничеством в Святую Землю. За дополнительной информацией обращайтесь в департамент миссий или к отцу Плациде Караве ([pcarava@gmail.com](mailto:pcarava@gmail.com)).

## Мировой консультативный комитет по делам миссий 2010

С 28 по 30 сентября состоялось заседание Всемирного консультативного комитета по делам миссий в Генералате, в Риме. Заседания проводятся раз в два года, чтобы консультировать Департамент миссий в отношении миссионерской анимации, формирования, по оценкам

исследований, изучений, личного опыта. Всемирный консультативный комитет является коллегиальным органом, объединяющим экспертов в разных областях миссиологии, анимации и образования, сотрудников Департамента по делам миссий из различных регионов Салезианского мира, представителей Салезианской семьи, Министерства молодежи, отделов по связям с общественностью. По итогам консультаций, помимо прочих рекомендаций, Комитет указал на необходимость завершить определение рамок Салезианской миссионерской активности, и выдвинул идею об изучении возможности создания к 2010 году Ассоциации Салезианских миссиологов и о проведении в 2015 году Салезианского миссионерского конгресса.



## САЛЕЗИАНСКИЕ МИССИОНЕРСКИЕ ИНТЕНЦИИ

### САЛЕЗИАНСКАЯ СЕМЬЯ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ И ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЕ

Чтобы Салезианская семья в Центральной и Восточной Европе направила свои усилия на участие в евангелизации молодежи с новым энтузиазмом, мужеством, смирением и терпением.

Только двадцать лет назад некоторые страны Центральной и Восточной Европы вышли из длительного периода господства тоталитарных режимов (Польша, Литва, Украина, Беларусь, Россия, Грузия, Словакия, Чешская Республика, Венгрия, Словения, Хорватия, Румыния, Болгария, Молдова, Сербия, Черногория, Албания, Косово). Теперь молодые люди из этих стран сталкиваются с двойной проблемой потребительства и секуляризма, смешанными с коммунистическим атеистическо-материалистическим наследием прошлого. В некоторых из этих стран по-прежнему имеется недостаток Салезианских призваний, братья начинают проводить первые просветительские работы, чтобы выразить нашу харизму в контексте их культурных и религиозных особенностей.

Присылайте предложения и пожелания на [cagliero11@gmail.com](mailto:cagliero11@gmail.com)

